

Presentada a Asamblea la Ley de Amnistía ayer

Ayer fue presentado a la Asamblea Constituyente, el proyecto de "Ley de Amnistía y Rehabilitación Ciudadana".

Lo presentó el ministro de Justicia, Dr. Arturo Ramírez Méndez Azahar.

El propósito fundamental de dicho ordenamiento legal, es concretar al ofrecimiento del gobierno, de dar garantía a los alzados en armas para que depongan su actitud y se incorporen al proceso democrático. El proyecto entregado ayer tarde, da complemento al Programa de Paz del Gobierno de Unidad Nacional, preparado por la Comisión Política del Pacto de Apaneca.

El presidente de la República, doctor Alvaro Magaña, en uso de la iniciativa de ley que le confiere la actual Constitución Política y previa consulta con los vicepresidentes de la República, envió ayer la Ley de Amnistía. Se informó oficialmente que después del período de va-

caciones de Semana Santa, serán organizadas las comisiones previstas en dicho proyecto de Ley, a fin de que al entrar ésta en vigencia, puedan iniciar sus funciones sin ningún retraso.

Comunicado oficial emitido ayer por la Secretaría de Información de la Presidencia de la República, indica que se espera que ante esta actitud concreta y positiva, quienes actualmente se encuentran fuera de la Ley, recapaciten y retornen al desarrollo de sus actividades para restaurar la paz en la nación.

Pasa a la página 32

En el país viceministro de política del Canadá

Visitas a las Comisiones de Derechos Humanos, de Asuntos Políticos, al presidente de la República, al ministro de Defensa y al canciller y subsecretario de Relaciones Exteriores, cumple en estos días el viceministro de Asuntos

Políticos del Canadá, Sr. Thomas Delworth.

Ayer por la mañana al visitar al subsecretario de Relaciones, Dr. Alejandro Gómez Vides, declaró que su visita obedecía a que el gobierno de su país tenía interés en conocer de primera mano las soluciones de El Salvador a la problemática centroamericana, así como a su situación nacional.

El embajador de Canadá destacado en nuestro país y residendo en Costa Rica, Sr. F. M. Filleul, que acompaña al viceministro, al ser preguntado si Canadá reanudaría la ayuda económica a El Salvador,

Pasa a la página 32

Organiza turnos Alcaldía Mpal. en Semana Santa

El Departamento de Ganadería Municipal y la Sección de Registro Civil, han dado a conocer los turnos de servicio que la Alcaldía capitalina prestará durante las vacaciones de Semana Santa.

Fuentes municipales, informan que las oficinas de Ganadería y demás dependencias que se relacionan con la industria de la car-

Pasa a la página 37



TRAMITACION. Trescientos pasaportes se entregan diariamente a las personas que lo solicitan, informa la Dirección General de Migración. Se han agilizado los trámites para entregar dicho documento.

Indica bases para reactivar economía

La reactivación económica de nuestro país, únicamente será posible con el pleno y total desarrollo de nuestra empresa privada, de los inversionistas, bajo el control patriótico del gobierno, afirmó ayer en sesión almuerzo de CONAES, el Dr. René Fortín Magaña, de Acción Democrática.

Expuso el profesional las características de un gobierno social-demócrata, especialmente para tratar de encontrar respuesta y soluciones a los problemas de El Salvador en la hora actual.

Recalcó el Dr. Fortín Magaña, que su

Partido Acción Democrática desde ningún punto de vista es enemigo de la empresa privada, de la industria, del comercio; creemos, afirmó, que en la reactivación de la patria en estos momentos todos los sectores tienen su función, especialmente el sector privado, los sindicatos, las asociaciones profesionales; todos los salvadoreños tienen un papel que jugar para sacar adelante a la patria. Indiscutiblemente, subrayó, el Gobierno, el Estado no pueden ser los grandes ausentes. El Poder Público, dijo, no

Pasa a la página 35



SESION-ALMUERZO DE CONAES. "Con el pleno y total desarrollo de nuestra empresa privada, es posible la reactivación económica del país", expresa el Dr. René Fortín Magaña, al centro, invitado a disertar por el Consejo Nacional de Empresarios Salvadoreños (CONAES), en sesión-almuerzo en el Hotel Camino Real. Le acompañan dirigentes de esa entidad y el embajador salvadoreño en Washington, Sr. Ernesto Rivas Gallont, a su izquierda.

reños (CONAES), en sesión-almuerzo en el Hotel Camino Real. Le acompañan dirigentes de esa entidad y el embajador salvadoreño en Washington, Sr. Ernesto Rivas Gallont, a su izquierda.

Foto de LA PRENSA, por Galán h.



DONATIVO. Esposas de diplomáticos residentes en el país entregan una cocina industrial, al Hogar Juvenil "Adalberto Guirola", de Santa Tecla. De izquierda a derecha: Doña Clara de Guerrero, de Colombia; doña Lilian de Godoy, de Guatemala; Profa. Luz Alicia Mejía, directora de la institución; doña Isabel de Rissi Ferreiro, de Perú y doña Laura F. de Mariñas, de España.

Expone avance de meteorología

Los avances tecnológicos en materia de meteorología en nuestro país, dio a conocer ayer el doctor Gelio Tomás Guzmán, de Recursos Renovables del Ministerio de Agricultura y Ganadería.

El citado profesional, convocó ayer a una conferencia de prensa, con motivo de celebrarse el "Día Mundial de Meteorología"; y explicó ampliamente sobre cómo la meteorología incide en el desarrollo de distintos aspectos de la economía mundial.

Dijo que la meteorología

no solamente sirve, como la mayoría del pueblo cree, para pronosticar "si va a llover o no", sino que tiene alcances limitados en la orientación de las funciones del hombre, con respecto a la naturaleza.

Explicó cómo los pronósticos meteorológicos sirven para orientar a los navegantes, pescadores, vaneantes, turistas, viajeros; orienta las actividades recreativas, eventos, vuelos, espectáculos, etc.

También expuso sobre

Pasa a la página 34



Foto de LA PRENSA, por Galán h. EXPONE. Dr. René Fortín Magaña, de AD, sostiene que la reactivación del país "debemos buscarla todos los salvadoreños sin distinción de ideologías ni posición económica".

Seminario de la AMCHAM el sábado

Un Seminario sobre "La Comunicación: Base de la Comprensión Interpersonal, bajo el Enfoque del Análisis Transaccional", realizará la Cámara Americana de Comercio de El Salvador, el sábado próximo.

Los objetivos son: aumentar la capacidad de percepción de la interacción humana en el medio de trabajo; modificar la manera en que una persona se conduce con otra, a fin de crear un ambiente de relación constructiva, así como la realización personal tanto en el medio labo-

Pasa a la página 37

Servicio de Tránsito para la Semana Santa

Servicio extraordinario prestarán las oficinas de Tránsito los días 26, 28 y 29, con turnos especiales durante la Semana Santa para extender solvencias de vehículos para salir del país, informa un vocero de esa dependencia.

De acuerdo con la información oficial, en las fechas referidas el personal del Departamento General de Tránsito trabajará de ocho de la mañana a cuatro de la tarde, para atender toda clase de tramitaciones y durante los otros días, se extenderán solvencias de vehículos pa-

ra que quienes quieran viajar fuera del país, lo puedan hacer en sus propios picks-ups, automóviles, etc.

También dijo la fuente oficial, que la Jefatura de Tránsito hace saber que ante numerosas denuncias de robos de vehículos, y con el fin de detectar anomalías como cambios de color y motor, sin la debida autorización, esa dependencia ha puesto en práctica lo siguiente: en todo trámite de traspaso, se está exigiendo que el propietario del vehículo, su

Pasa a la página 24

Construcción viviendas baratas meta del IVU

El incremento en la construcción de viviendas para los sectores de bajos ingresos económicos, ha sido siempre la meta del Instituto de Vivienda Urbana, IVU.

El Ing. y Lic. Miguel Angel Villalobos, Presidente de dicha entidad, manifestó que en los últimos meses hemos fomentado la solución habitacional en las zonas marginales, tanto del área metropolitana de San Salvador como de otros departamentos del país.

El Programa de Acceso al Bienestar Comunal, ABC, es el que vela porque las comunidades marginales también posean una so-

lución habitacional, de acuerdo a sus posibilidades económicas. Se está realizando en la actualidad, afirmó el funcionario, una serie de proyectos que traerán beneficios en corto plazo a centenares de familias pobres en todo el país.

El IVU, además de ello, ha financiado grandes proyectos habitacionales como el Centro Urbano "José Siméon Cañas", en donde muchas familias podrán ser adjudicatarias pronto de todas las viviendas allí construidas, así como el edificio de 8 plantas construido en el Centro Urbano Candelaria, el cual tiene

Pasa a la página 37